

ANUNT DE INTENTIE

Privind elaborarea P.U.D.- Str. Soldat Ion Enache nr. 50 A, sect. 4, Bucuresti

Initiator:



Elaborator:



In vederea realizarii: desfiintare partiala constructie C1; consolidare, extindere si supraetajare constructie ramasa dupa desfiintare, rezultand un imobil P+1E cu functiune de locuinta unifamiliala.

Observatiile si propunerile pot fi transmise in termen de 15 zile, in format electronic pe adresa de e-mail a Primariei Sectorului 4 al Municipiului Bucuresti, prin posta la adresa institutiei- Bd.- ul George Cosbuc 6-16, sect. 4, Bucuresti, sau prin registratura, la sediul institutiei.

Data

20.05.2024

Semnatura



REPARATI
GARAJ

50

Handwritten notice or poster on the roof structure, containing text and a diagram.

PRIMĂRIA SECTOR 2, MUNICIPIUL BUCUREȘTI,
 Data anunțului: 03.05.2024
INTENȚIE DE ELABORARE PLAN URBANISTIC DE DETALIU
 Destinare parțială construcție oxigenată C1, consolidare, extindere și supraetajare construcție rămasă după destinație, rezoluție o locuință individuală cu regim final de înaltă P+1E și organizare executare locuin.

ADRESA
 Municipiul București, sector 4 str. Sold Ion Enache, nr. 55A

ARGUMENTARE, Informare în vederea elaborării și aprobării PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU, în vederea Destinării parțiale construcție rămasă după destinație, extindere și supraetajare regim final de înaltă P+1E și organizare executare locuin.

INITIATOR
 ELABORATOR: [REDACTAT]


PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITA OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI
 privind intenția de elaborare a planului urbanistic de detaliu în perioada **23.05.2024 - 08.06.2024** (ziua/luna/anul) asupra documentelor expuse la sediul PRIMĂRIEI SECTOR 4.

Responsabilitate cu informarea și consultarea publicului: SERVICIUL DE URBANISM ȘI AMENAJARE DE TERITORIU

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii conținutului de elaborare a PUD. Răspunsul la observațiile transmise va fi afișat pe site-ul Primăriei Sectorului 4, la secțiunea SERVICIUL DE URBANISM ȘI AMENAJAREA TERIT. - PRIMĂRIA POPULAREI PUD ȘI PLZ. Modul în care va fi pus la dispoziție publicului, data și perioada, modul panou informațional, în format fizic la sediul primăriei și în format electronic pe site-ul primăriei Sectorului 4, în perioada **23.05.2024 - 08.06.2024**.

Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului:
 Consultare,
 Trimitere de rapoarte,
 Răspuns la opoziții, anulare la alte cerințe.

PUD Plan Urbanistic de Detaliu
03 REGULAMENTAR URBANISTIC
LEGENDA


50A

PRIMARIA SECTOR 2,
MUNICIPIUL BUCURESTI,
Data anuntului: 23.05.2024

INTENTIE DE ELABORARE PLAN URBANISTIC DE DETALIU

Desființare parțială construcție existentă C1; consolidare, extindere și supraetajare construcție rămasă după desființare, rezultând o locuință individuală cu regim final de înălțime P+1E și organizare executare lucrări.

ADRESA:
Municipiul Bucuresti, sector 4, str. Sold. Ion Enache, nr. 50A

ARGUMENTARE: Informare in vederea elaborarii si aprobarii PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU, in vederea Desființare parțială construcție existentă C1; consolidare, extindere și supraetajare construcție rămasă după desființare, rezultând o locuință individuală cu regim final de înălțime P+1E și organizare executare lucrări.

INITIATOR: [REDACTED]
ELABORATOR: [REDACTED]

PUBLICUL ESTE INVITAT SA TRANSMITA OBSERVATII SI PROPUNERI

privind intentia de elaborare a planului urbanistic de detaliu
in perioada **23.05.2024- 08.06.2024** (ziua/luna/anul)

asupra documentelor expuse la sediul PRIMARIEI SECTOR 4,

Responsabila cu informarea si consultarea publicului: **SERVICIUL DE URBANISM SI AMENAJARE DE TERITORIU**

Observatiile sunt necesare in vederea stabilirii cerintelor de elaborare a PUD.

Raspunsul la observatiile transmise va fi afisat pe site-ul Primariei Sectorului 4, la sectiunea **SERVICIUL DE URBANISM SI AMENAJAREA TERIT. - INFORMAREA POPULATIEI PUD SI PUZ**, Modul in care va fi pus la dispozitia publicului, data si perioada: model panou informare, in format fizic la sediul primariei si in format electronic pe site-ul primariei Sectorului 4, in perioada **23.05.2024- 08.06.2024**

Etapele preconizate pentru consultarea publicului pana la aprobarea planului:

- Consultare;
- Transmitere de opinii;
- Raspuns la opinii, si/sau la alte cerinte.

